

Headline	Korean Air gives RM50,000 cheque for East Coast's floods refugees		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	17 Jun 2015	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	1,285,000
Page No	13	Readership	3,855,000
Language	Chinese	ArticleSize	175 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 6,331
Frequency	Daily	PR Value	RM 18,993



秦载勋（右一）将5万令吉模拟支票移交给饶文杰（左一），由后者负责分配善款给东海岸水灾灾黎。左二起为蕾贝卡及李志亮。

助東海岸水災災黎 韓航移交5萬支票

（吉隆坡16日讯）韩国大韩航空(Korean Air)移交5万令吉模拟支票给国际贸易及工业部副部长拿督李志亮，以减轻东海岸水灾灾黎的经济负担。

李志亮说，这笔善款将交由MyKasih基金会管理，因为该基金会拥有独特及透明的善款作业方式。

“MyKasih基金会全权把捐款汇入灾黎的大马卡，让灾黎以大马卡方式购买基本物品，每项交易都将被记录。”

李志亮今日出席大韩航空移交5万令吉模拟支票仪式，在台上致词时这么表示。

大韩航空马来西亚与汶莱分公司总经理秦载勋指

出，该公司一直秉持履行企业社会责任，协助需要援助的团体，这次把捐款移交给贸工部，希望能减轻东海岸灾黎负担。

每户家庭获250

MyKasih基金会执行主席丹斯里饶文杰则表示，该基金会获得上述款项后，将把援助金汇入东海岸水灾灾黎的大马卡里，每户家庭将获得250令吉。

他说，该基金会自今年2月开始为东海岸水灾展开赈灾活动，筹获逾600万令吉，共帮助了2万4千户各别来自吉兰丹、瓜拉登嘉楼及彭亨的灾黎。

出席者尚有国际贸易及工业部秘书长丹斯里蕾贝卡。